

	<b>Всего:</b>	<u><b>238/49</b></u>	2	6	-	-	-	-	-	-	-	-	-	<u><b>112</b></u>	<u><b>24</b></u>
	<b>% от общего количества детей</b>	<u><b>112/24</b></u>	1	3	-	-	-	-	-	-	-	-	-		

**6. Приоритеты в содержании и основных направлениях воспитательной работы**  
 значимые события в жизни нашего региона и муниципального образования, ОУ. Реализация плана мероприятий, создание и совершенствование воспитательных систем, **деятельность по научно-исследовательской работе**, участие в конкурсах и др. критерии оценки успешности.

**- Военно-патриотическое воспитание, детское движение, внеурочная деятельность совместно с родителями.**

«Единство России скрепляют присущий нашему народу патриотизм, культурные традиции, общеисторическая память. И сегодня в нашем обществе вновь растёт интерес к отечественной истории, к нашим корням, к тому, что дорого нам всем» - отмечено в «Стратегии развития воспитания». В нашей школе патриотическое воспитание всегда имело глубокий и продуманный подход. Все запланированные мероприятия были выполнены, а также осуществлены возникшие внепланово. Обучающиеся школы участвовали во всех мероприятиях патриотической направленности, проявляя знания и энтузиазм.

В **Всероссийской акции «Бессмертный полк»** приняли участие более 110 учащихся школы. В фойе школы были оформлены экспозиции, на которых были представлены фотографии родственников учащихся и преподавателей, принявших участие в Великой отечественной войне или работавшие в тылу. Представлено более 110 фамилий родственников.

Учащиеся школы возложили цветы к Вечному огню и стояли в Почетном карауле.

20 учащихся школы 5-10 классов приняли участие в **культурно образовательной программе «Санкт - Петербург. Путешествие сквозь века»**. Учащиеся в сопровождении учителей русского языка и литературы Черновой Е.П. и Муковиной Е.И. приняли участие в экскурсионной программе «К Ладоге по дороге жизни». Возложили цветы к Мемориальному комплексу на Пискаревском кладбище.

В рамках плана работы в школе также были проведены следующие мероприятия:

- Тематические классные часы «День Единства»;
- **Литературно - музыкальная композиция «Мы этой памяти верны»** (5-11 классы, 1-4 классы);
- Показ художественных фильмов на тему Великой отечественной войны в КСК Таёжный.

Планируя и организуя мероприятия, мы продумываем участие всех обучающихся, даём возможность каждому проявить себя. Развивающемуся обществу нужны нравственные, предпримчивые люди, которые могут самостоятельно принимать правильные решения в ситуации выбора, прогнозируя последствия, способные к сотрудничеству, обладающие развитым чувством ответственности за судьбу страны. Поэтому одним из приоритетных направлений в воспитании подрастающего поколения является духовно-нравственное воспитание.

Проведение мероприятий, являющихся школьной традицией, и организация новых дел с использованием инновационных технологий в образовательном процессе даёт возможность реализовать воспитательный потенциал в полной мере.